




Η Finehope έχει λάβει πιστοποιητικό ISO 9001 συνεχώς από το
2003.

Πιστοποίηση IATF16949:
Προμηθευτής δομικών υλικών άκαμπτου αφρού Κίνας Η Finehope
πέρασε την Πιστοποίηση Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας
Αυτοκινήτου IATF16949 το 2021. Περισσότερα από 50 έγγραφα
εγγυώνται την πρόοδο της ανάπτυξης νέων προϊόντων, την ποιότητα,
τον χρόνο παράδοσης και το κόστος δοκιμαστικών και μαζικής
παραγωγής προϊόντων.
Από τη συνεργασία μεταξύ της Finehope και της Caterpillar το 2007, η
Finehope χρησιμοποίησε το σύστημα διαχείρισης ποιότητας
αυτοκινήτου για την εισαγωγή του νέου προϊόντος, χρησιμοποιώντας
τα πέντε εργαλεία των SPC, MSA, FMEA, APQP και PPAP, τα οποία
έχουν κερδίσει επαίνους από τα στελέχη της Caterpillar και
καθιέρωσαν μια μακρά -πρόθεσμη συνεργασία μέχρι στιγμής.
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Δυνατότητες έρευνας και ανάπτυξης πρώτων υλών
PU
Από το 2002, η Finehope έχει δεσμευτεί στο σχεδιασμό
και την κατασκευή προϊόντων αφρού από PU. Η
ανεξάρτητη έρευνα και ανάπτυξη υλικών φόρμουλας και η
σταθερή παραγωγική ικανότητα αποτελούν τη βάση για τη
διασφάλιση της ποιότητας.
Η Finehope μπορεί να προσαρμόσει τη φόρμουλα του
προϊόντος ανά πάσα στιγμή σύμφωνα με τις
εξατομικευμένες ανάγκες των πελατών" εξατομικευμένα
προϊόντα, όπως οι απαιτήσεις για σκληρότητα,
ελαστικότητα, υποστήριξη, αίσθηση, πυκνότητα, χρώμα
και άλλες φυσικές και χημικές ιδιότητες, και μπορεί να
συμμορφώσει τις απαιτήσεις σύνθεσης με τους νόμους και
τους κανονισμούς διαφόρων χωρών. Φυσικά, μια καλή
φόρμουλα πρέπει να λαμβάνει υπόψη και την καλύτερη
απόδοση κόστους. Για νέα έργα, η ικανότητα ανάπτυξης
σκευασμάτων PU είναι βασική προϋπόθεση για τη
διασφάλιση της ποιότητας ανάπτυξης του προϊόντος, του
χρόνου παράδοσης και του κόστους.

Δυνατότητες σχεδιασμού και κατασκευής
εξοπλισμού αυτοματισμού
Η ικανότητα της Finehope να σχεδιάζει και να
κατασκευάζει εξοπλισμό αυτοματισμού είναι σπάνια στη
βιομηχανία. Συμμετέχοντας στο σχεδιασμό νέου
εξοπλισμού ανάμειξης έγχυσης PU και στον αυτοματισμό
μετασχηματισμού της γραμμής παραγωγής, για να
διασφαλιστεί ότι υπό τον ανταγωνισμό του δημογραφικού
μερίσματος της Κίνας μειώνεται και το κόστος εργασίας
συνεχίζει να αυξάνεται, η παραγωγική αποδοτικότητα
μπορεί επίσης να βελτιωθεί, το κόστος εργασίας και
υλικών μπορεί να μειωθεί. Επιπλέον, οι συνεχείς
δυνατότητες σχεδιασμού και κατασκευής βασικού
εξοπλισμού όπως φωτιστικά, ειδικός εξοπλισμός και
αυτόματα καλούπια είναι επίσης οι λόγοι για τους οποίους
η Finehope βρίσκεται σε ηγετική θέση από όλες τις
απόψεις.
Η ικανότητα της Finehope να μειώνει συνεχώς το κόστος
και να καινοτομεί προϊόντα μπορεί να βοηθήσει τους
πελάτες να φέρουν μεγαλύτερη αξία. Ως εκ τούτου, είναι
ένας αξιόπιστος μακροπρόθεσμος συνεργάτης πολλών
εταιρειών του Fortune 500 και κορυφαίων εταιρειών στον
κλάδο.

Επιστημονική ικανότητα διαχείρισης
Η Finehope τονίζει τη σημασία του Συστήματος
Παραγωγής της Toyota και του Μοντέλου Εταιρικής
Καθοδήγησης για τη βελτιστοποίηση της
αποτελεσματικότητας της διαχείρισης. Συνεχής βελτίωση,
η αποτελεσματικότητα και η ποιότητα όλων των
εργαζομένων, της διοίκησης και του προσωπικού
παραγωγής έχουν βελτιωθεί αποτελεσματικά και
συνεχώς, το κόστος διαχείρισης και παραγωγής
μειώνεται συνεχώς, αλλά είναι πιο σημαντικό από
η αποδοτικότητα και το κόστος είναι η καλλιέργεια της
ανάπτυξης των εργαζομένων μέσω της συνεχούς
βελτίωσης, Διότι αυτός είναι ο πυρήνας της εταιρικής
βιώσιμης ανάπτυξης.

Εργοστάσιο  αφρού  πολυουρεθάνης  Κίνα  pu  Η
τελειοποίηση της  Finehope μειώνει  τον  κόπο για  τους
πελάτες,  επειδή  μειώνει  την  αμέλεια  στο  ανθρώπινο
σύστημα  διεργασιών  και  τη  δυνατότητα  συνεχούς
συσσώρευσης επαγγελματικής εμπειρίας, η οποία μπορεί
να διασφαλίσει ότι όλα τα νέα έργα ολοκληρώνονται στο
συντομότερο χρόνο.
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FAQ

1. Γιατί επιλέγετε το Finehope;
Η Finehope είναι ο πιο επαγγελματικός κατασκευαστής PU στην Κίνα, ο οποίος διαθέτει
επαγγελματική ομάδα Ε&Α, προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής PU, επαγγελματικό εξοπλισμό
δοκιμών και τέλειο σύστημα διαχείρισης ποιότητας. Έχουμε 12ετή εμπειρία συνεργασίας με CAT,
FIAT, TVH, STIGA και άλλες διάσημες επιχειρήσεις. Τους παρέχουμε υπηρεσία ενός βήματος από
την Ε&Α έως την παραγωγή για να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες προσαρμογής τους.

2. Ποια είναι τα πλεονεκτήματα της επιλογής του Finehope;
1) Διασφάλιση ποιότητας προϊόντων, εγγύηση παράδοσης, καλή εξυπηρέτηση μετά την πώληση.
2) Οικονομική, γρήγορη απόδοση ανάπτυξης, επαγγελματική λειτουργία με ακεραιότητα.
3) Η Finehope θα πραγματοποιήσει όλες τις αναλύσεις δοκιμών και στη συνέχεια θα επεξεργαστεί
πρότυπα δοκιμών για να μειώσει τη διαφορά μεταξύ των προτύπων ποιότητας
πελάτες και κατασκευαστές.
4) Λιτή λειτουργία διαχείρισης παραγωγής.
5) Βοηθήστε τους πελάτες να αναπτύξουν και να σχεδιάσουν νέα προϊόντα.
6) Διαθέτει πλούσια εμπειρία στο σχεδιασμό και την επεξεργασία προϊόντων PU.
7) Η Finehope είναι μια επιχείρηση υψηλής τεχνολογίας στην Κίνα με εγχώρια και διεθνή
διπλώματα ευρεσιτεχνίας τεχνολογίας και πνευματικών
ιδιοκτησία.

3. Ποια είναι η διαφορά μεταξύ της Finehope και των εγχώριων συνομηλίκων;
1) Διασφάλιση ποιότητας: προηγμένος ποιοτικός σχεδιασμός (APQP).
2) Η Finehope έχει πλούσια εμπειρία στην εξυπηρέτηση μεγάλων διεθνών επιχειρήσεων.
3) Διαθέτει επαγγελματική ομάδα επιστημονικής έρευνας από υλικό πολυουρεθάνης.
4) Έχει ανεξάρτητη ικανότητα σχεδίασης, κατασκευής και καινοτομίας του εξοπλισμού παραγωγής



και των καλουπιών.
5) Διαθέτει ομάδα μηχανικών που είναι υπεύθυνη για το σύστημα διασφάλισης ποιότητας και τον
ποιοτικό έλεγχο.

4. Ποιες είναι οι διαφορές μεταξύ της Finehope και των ομοτίμων της από την Ευρώπη
και τις ΗΠΑ;
1) Έχει τέλεια και ώριμη υποστηρικτική αλυσίδα εφοδιασμού.
2) Χαμηλότερο κόστος μούχλας.
3) Υψηλή απόδοση της ικανότητας ανάπτυξης και σχεδιασμού και σύντομος χρόνος διαδικασίας.
4) Πλεονέκτημα κόστους και καλή στάση εξυπηρέτησης.

5. Ποιες είναι οι εφαρμογές των προϊόντων PU;
Αυτοκίνητο, μηχανήματα μηχανικής, αθλητικός εξοπλισμός γυμναστικής, ιατρικά μηχανήματα και
καθημερινά είδη οικιακής χρήσης και ούτω καθεξής.









Xiamen Μικρο, Μικρές και
Μεσαίες Επιχειρήσεις με
προσανατολισμό στην ανάπτυξη

Xiamen Εξειδικευμένες, Διύλιση,
Διαφοροποίηση, Καινοτόμες ΜΜΕ

Xiamen Science and Technology Little
Giant Leading Enterprise



Η Finehope έχει αξιολογηθεί ως
«Μικρο, Μικρές και Μεσαίες
Επιχειρήσεις προσανατολισμένες στην
ανάπτυξη Xiamen» από το 2019.
Είναι το αποτέλεσμα βαθμολόγησης της
Δημοτικής Κυβέρνησης Xiamen με βάση
τους διάφορους ολοκληρωμένους
δείκτες της Finehope, τα μοντέλα
ανάπτυξης, τη δύναμη της επωνυμίας
στον κλάδο και την καλή εταιρική
φήμη, και στη συνέχεια εκδώστε αυτό
το πιστοποιητικό. Είναι μια απόδειξη
ότι η Finehope ξεχωρίζει ανάμεσα σε
χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις της
πόλης.

Η Finehope έχει βαθμολογηθεί ως "Xiamen
Specialized, Refining, Differentiate,
Innovative SMEs" από το 2020. Το
"Specialized, Refining, Differentiate,
Innovative" αναφέρεται σε ΜΜΕ με
εξαιρετική κύρια δραστηριότητα, ισχυρές
επαγγελματικές ικανότητες, ισχυρές
δυνατότητες Ε&Α και καινοτομίας και
δυνατότητες ανάπτυξης. Επικεντρώνεται
κυρίως στη νέα γενιά της τεχνολογίας
πληροφοριών, στην κατασκευή εξοπλισμού
προηγμένης τεχνολογίας, στη νέα ενέργεια,
στα νέα υλικά, στη βιοϊατρική και σε άλλες
βιομηχανίες μεσαίας έως υψηλής ποιότητας.
Η κυβέρνηση τονίζει και αναγνωρίζει την
«εξειδίκευση, ειδική καινοτομία» της
finehope είναι να ενθαρρύνουν την
καινοτομία και επιτυγχάνουν εξειδίκευση,
μεταρρύθμιση και εξειδίκευση.

Από το 2019, η Finehope έχει επιλεγεί ως η
κορυφαία εταιρεία της Xiamen Science and
Technology Little Giant. Αυτό το
πιστοποιητικό εκδόθηκε από κοινού από
πέντε τμήματα της δημοτικής κυβέρνησης
Xiamen. Τα κριτήρια επιλογής
επικεντρώνονται σε στρατηγικές
αναδυόμενες βιομηχανίες όπως η τεχνολογία
πληροφοριών νέας γενιάς, ο εξοπλισμός
προηγμένης τεχνολογίας, τα νέα υλικά, η νέα
ενέργεια, η βιολογία και η νέα ιατρική, η
εξοικονόμηση ενέργειας και η προστασία του
περιβάλλοντος και η θαλάσσια υψηλή
τεχνολογία. Η κατάκτηση αυτής της
διάκρισης δείχνει ότι η Finehope βρίσκεται
στην πρώτη γραμμή του κλάδου σε νέες
τεχνολογίες πληροφοριών και νέα υλικά.

Πιστοποίηση της Υπηρεσίας
Τροφίμων και Φαρμάκων

Πιστοποιητικό Ενσωμάτωσης
Συστήματος Διαχείρισης Πληροφοριών
και Βιομηχανοποίησης

Πιστοποιητικό Τυποποίησης Ασφάλειας
Εργασίας

Η Finehope έχει περάσει την
πιστοποίηση της Υπηρεσίας Τροφίμων
και Φαρμάκων κάθε χρόνο από τότε
2018. Η έγκριση της Υπηρεσίας
Τροφίμων και Φαρμάκων σημαίνει ότι
τα προϊόντα που παράγονται από τη
Finehope έχουν λάβει ξένα κυβερνητικά
πιστοποιητικά (CFG) και μπορούν να
εισέλθουν ομαλά στην παγκόσμια
αγορά.

Το πιστοποιητικό αξιολογείται από τη
Δημοτική Κυβέρνηση Xiamen και εκδίδεται
από την Ακαδημία Επιστήμης Διαχείρισης
Ποιότητας της Σαγκάης.
Αυτό το πιστοποιητικό αντικατοπτρίζει το
επίπεδο της εις βάθος ενοποίησης της
πληροφορικής και της εκβιομηχάνισης της
Finehope. Η Finehope θα συνεχίσει να
ακολουθεί μια νέα πορεία

Η ασφάλεια της κατασκευής είναι σημαντική
για την πρόληψη ή τη μείωση του κινδύνου
τραυματισμού, ασθένειας και θανάτου στο
χώρο εργασίας.
Γενικός Διευθυντής της Finehope Tiger Side:
"Μόνο εκείνες οι εγκαταστάσεις παραγωγής
που συνεχίζουν να δίνουν έμφαση στην
ασφάλεια ως ζήτημα ανώτατου επιπέδου θα
παραμείνουν εξαιρετικά παραγωγικές και
ανταγωνιστικές στη σημερινή αγορά."



Άδεια εκκένωσης ρύπανσης στην επαρχία
Φουτζιάν Το τρίτο μέρος -- Πιστοποίηση TUV

Οι άδειες απόρριψης ρύπανσης είναι τα
«ταυτότητα» όλων των φορέων που εμπλέκονται
στην απόρριψη ρύπων και εκδίδονται από το
Δημοτικό Γραφείο Προστασίας Περιβάλλοντος
Xiamen.
Ο Γενικός Γραμματέας Σι Τζινπίνγκ τόνισε ότι
«το οικολογικό περιβάλλον πρέπει να
προστατεύεται όπως τα μάτια και το οικολογικό
περιβάλλον πρέπει να αντιμετωπίζεται σαν ζωή».
Ο πρωθυπουργός Λι Κετσιάνγκ δήλωσε: «Η
ρύπανση του περιβάλλοντος αποτελεί κίνδυνο
για τα προς το ζην και τον πόνο της καρδιάς των
ανθρώπων.

Από το 2007, η Finehope έχει περάσει συνεχώς
την πιστοποίηση TUV και έχει γίνει
Επαληθευμένος Προμηθευτής Alibaba.
Ο Verified Supplier είναι ένας προμηθευτής
υψηλής ποιότητας που επαληθεύεται από την
έγκυρη ισχύ της πλατφόρμας Alibaba. Μέσω
επιτόπιων ελέγχων στο διαδίκτυο και εκτός
σύνδεσης, εξετάζονται και επαληθεύονται τα
εταιρικά προσόντα των εμπόρων, τα προσόντα
προϊόντων, οι εταιρικές δυνατότητες και άλλα
ολοκληρωμένα πλεονεκτήματα.














